

学习贯彻党的十九届四中全会精神

省委宣讲团到各地宣讲党的十九届四中全会精神

贯彻全会精神 激发干事创业动力

(紧接A1版) “我们要在学习教育、贯彻落实、工作结合上下功夫。”

好、领会好、宣传好、贯彻好、落实好。充分利用支部会议、党员活动日、三会一课、院坝会等形式

和治理能力现代化的重大意义。聆听宣讲后,通川区委书记、区长张杰表示,接下来,该区将着力提升制度执行力、运用力、落实力

掌声不断。“聆听了宣讲团的报告,让我对党的十九届四中全会精神的理解更加深刻,坚定了中国特色社会主义制度自信。”

坚持层层抓落实 确保河长制工作无缝衔接

本报讯(记者 周小丁) 11月28日,市人大常委会副主任田中文带队深入旺苍县、苍溪县开展河长制巡河工作

改革统筹思考研究,持续深入开展河流管理和保护。田中文强调,要抓紧做好岁末年初各项工作

广元首例环境公益诉讼案 “两长”当庭履职

本报讯(记者 欧亚亚) 近日,市人民检察院起诉的母某某非法占用公益林及母某某、何某某、杜某某等三人非法占用耕地民事公益诉讼案

法占用耕地的行为,影响了地表土壤层,致使耕地丧失种植条件,侵害了耕地利用的社会效益和生态效益。

检察机关提起公益诉讼制度,是党中央作出的重大决策部署,也是法治思维和法治方式推进国家治理体系和治理能力现代化的一项重要制度安排。

市检察院副检察长邓国勤在出庭意见中指出,天蓝水绿的自然环境是我们共同的家园,保护环境是我们共同的责任。

利州区 做好今冬明春呼吸道传染病防控

本报讯(仲宾山 记者 赵敬梅) 记者昨日获悉,利州区疾控中心在今年入秋以来,落实各项防控措施

日晨检、清洁洗手、喷洒消毒、通风换气、熬制服用大锅药等防控措施

加强监测,及时应对。利州区疾控中心密切关注辖区各级各类医疗机构传染病疫情报告和日常信息监测工作

发布预告,应急接种。及时掌握疾病流行动态变化情况并向市民发布健康预告

部门联合,信息共享。及时召开卫健、教育、疾控、学校主要领导

技能培训,健康教育。利州区疾控中心、利州区卫健局、利州区教育局联合举办辖区学校、医疗机构负责人及专防人员传染病防治业务培训会

新媒体时代:重审新闻写作

广元广播电视台 孙若楠 时代背景 2019年8月30日,中国互联网络信息中心(CNNIC)在北京发布第44次《中国互联网络发展状况统计报告》

运用下的新闻获知,时代改变的不仅仅是新闻媒介的发布方式,与之同时变化的还有受众的生活方式、阅读习惯。

语言贴近生活,避免打官腔、教条主义。很多记者虽然有前线收集素材的业务能力,但是落实到写稿,就文思枯竭,风格千篇一律

脑、笔记本等终端的区别;就应用而言,有网站、wap网、手机app软件等;就渠道而言,有官方微博、官方微信、手机短信彩信等

利州区市场监督管理局 召开强制性产品认证监管工作培训会

为切实履行市场监管部门的监管职责,提升认证市场监管能力和水平,充分发挥强制性产品认证“保安全、兜底线”的作用

保证体系建立、运行、检查方法技巧,强制性产品认证法律法规解读,工厂监督检查案例等知识。

文明装在心中 创建贵在行动

“都好久没回三堆了,这一回来感觉到三堆大变样了,街道整洁漂亮了,人们神采奕奕,容光焕发。

在大街小巷开展文明劝导和环境整治工作。“我镇建立了文明建设长效机制,文明劝导志愿队全天候在场镇上开展文明劝导工作

立足审计职能 抓实主题教育

自开展主题教育以来,青川县审计局牢牢把握“守初心、担使命、找差距、抓落实”的总要求

广泛征求意见和建议,认真查找存在的问题,同时制定问题整改清单,按时限整改落实。要求将主题教育焕发出的热情转化为工作动力

维稳与文明相结合 助推“六无”社区建设

利州区杨家岩街道深入贯彻“稳定就是社会文明、文明建设促进社会稳定”理念,做到维稳与文明建设工作同安排、同部署

维稳等纳入文明创建宣传,做到维稳工作与文明创建工作同落实、同提升。通过活动的开展,不仅确保了文明创建验收期间的稳定,还助推了该街道办“六无”(无黑恶、无毒品、无邪教、无命案、无重大安全事故、无群体性事件)村社区建设。

利州法院 严格审务督察 着力问题整改

利州法院结合“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,着力问题整改,坚持审务督察工作常态化。

东青中学 不忘初心修师德 牢记使命塑师风

为认真贯彻“守初心、担使命,找差距、抓落实”的要求,苍溪县东青中学积极开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动。

东升村,开展脱贫攻坚“三同三进”等系列活动。通过系列活动的开展,该校校园内学习氛围浓厚,教学秩序井然,各项工作稳中求进,呈现出一片积极健康向上的良好态势。